Задания:

1) Читать стр. 174 – 176, ответить на вопросы 1-3, стр. 176

2) Читать стр. 177 -179, ответить на вопросы 1-5, стр.180
Итоговый тест по теме: «Сложноцветные»
Инструкция: выбери правильный ответ и поставь галочку

1. Каких растений больше в семействе сложноцветных?

а) деревьев 
б) кустарников 
в) травянистых растений
г) все ответы верны

2. Какая корневая система в семействе сложноцветных?

а) стержневая 
б) мочковатая 
в) все ответы верны

3. Какой стебель у растений в семействе сложноцветных?

а) прямостоячий
б) стелющийся 
в) ползучий 
г) все ответы верны

4. Какое жилкование у листьев в семействе сложноцветных?

а) сетчатое 
б) дуговое 
в) параллельное

5.Какое соцветие у растений в семействе сложноцветных?

а) колос 
б) зонтик 
в) одиночный цветок 
г) корзинка

6. Какой плод у растений в семействе сложноцветных?

А) костянка 
г) семянка

7. К какому классу относятся растения семейства сложноцветных?

а) однодольные 
б) двудольные

8. Уберите лишнее растение:

а)ромашка 
б) астра 
в)георгин
г) шиповник 
д) одуванчик

9. Какое растение в семействе сложноцветных является ценной масличной культурой? ____________________

10. Какое из растений в семействе сложноцветных является лекарственным для человека?

а) бархатцы
б) календула

в) астра

11. У какого растения в семействе сложноцветных название переводится как «звезда»?

а) бархатцы 
б) календула 
в) астра

12. Какое растение в семействе сложноцветных является защитой для других культурных растений?

а) бархатцы 
б) календула 
в) астра

